
 

                                                         

 

  

Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 113 

Ημερομηνία: 8/6/2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρτοκλασία 2023 – Αδελφοποίηση με Σ.Η.Ε.Ν. Χανίων 

 

Με μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία εορτάσθηκε φέτος η ημέρα του Αγίου Πνεύματος την 

Δευτέρα 5 Ιουνίου 2023, όπου έδωσαν το παρόν πλήθος συναδέλφων από την Θεσσαλονίκη 

καθώς και συνάδελφοι από τα Χανιά και την Κύπρο. 

 

Η ημέρα ξεκίνησε με Αρτοκλασία που τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Γεννήσεως Της Θεοτόκου 

στην Καρδία Θεσσαλονίκης. Στην συνέχεια ακολούθησε μεγάλη γιορτή στο Χωριό της 

Ειρήνης. 

 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ κ. 

Καββαθάς Γεώργιος, ο Πρόεδρος του ΒΕΘ κ. Καπνοπώλης Αναστάσιος, ο Αντιπρόεδρος του 

ΒΕΑ κ. Δαμίγος Κωνσταντίνος. Επίσης μας τίμησαν με την παρουσία τους η Ομοσπονδία 

Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης, ο Σύνδεσμος Ελλήνων Παραγωγών Ηλεκτρολογικού 

Υλικού, η κλαδική εφημερίδα Εγκαταστάτης, εκπαιδευτικοί του τμήματος ηλεκτρολογικού 

κλάδου από το ΕΠΑΛ Σίνδου και την ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου καθώς και οι εταιρείες - χορηγοί 

της εκδήλωσης.  

 

Η εκδήλωση ξεκίνησε σε κλίμα συγκίνησης με την απονομή του τίτλου Επίτιμου Προέδρου 

στον κ. Ιακωβίδη  Παναγιώτη για την πολυετή προσφορά του στον ΣΕΗΘ και στον κλάδο. 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η τελετή της αδελφοποίησης με τον Σ.Η.Ε.Ν. Χανίων και ο 

Πρόεδρος του ΣΕΗΘ κ. Κουντουργιάννης Άγγελος παρέδωσε αναμνηστικές πλακέτες στις 

εταιρείες - χορηγούς του κλάδου για την πολύτιμη υποστήριξη τους. 

 

Ακολούθησε μεγάλο γλέντι με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια από τον Πολιτιστικό 

Σύλλογο Αλέξανδρος και από τον Σύλλογο Ποντίων ¨Ανέβζηγος Αροθυμία¨ όπου με τα 

μεγάλα τους χορευτικά τμήματα παρέσυραν τον κόσμο στον ρυθμό τους.  



 

                                                         

 

 

Ο Σύνδεσμος Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων Ν. Θεσσαλονίκης ευχαριστεί θερμά όλους όσους 

συμμετείχαν στην εκδήλωση και όλους όσους υποστήριξαν με την πολύτιμη συνεισφορά 

τους στην πραγματοποίηση της. Ήταν μεγάλη τιμή και χαρά που βρεθήκατε μαζί μας την 

ημέρα που γιορτάζει ο κλάδος των Ηλεκτρολόγων. 

 

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Η.Θ.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       
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